

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

44688 *Anuncio de corrección de errores de la Secretaría de Estado de Administraciones Públicas, de los anuncios de licitación y adjudicación del expediente n.º 10009C009S0.*

Advertido error de omisión sobre la mención a la cofinanciación de los Fondos Europeos, en la página 4117 del anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 18, de 21 de enero de 2009 y en la página 37079 del anuncio de adjudicación publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 77, de 30 de marzo de 2009.

Donde dice: "Servicio realización funciones de Dirección General de Cooperación Local como Organismo intermedio en programas operativos regionales, así como plurirregional "Adaptabilidad y empleo".

Debe decir: "Servicio realización funciones de Dirección General de Cooperación Local como Organismo intermedio en programas operativos regionales, así como plurirregional "Adaptabilidad y empleo". Contrato cofinanciado por la Unión Europea a través de los Programas Operativos plurirregionales de Asistencia Técnica del Fondo Europeo de Desarrollo Regional, y de Adaptabilidad y Empleo del Fondo Social Europeo, 2007-2013".

Madrid, 12 de diciembre de 2012.- Secretario de Estado de Administraciones Públicas. P.D. (O.HAP/1335/2012, 14 de junio). El Subdirector General de Asuntos Generales y Coordinación.

ID: A120084681-1